

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 2/2021

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ALUNOS EM CURSO DE CAPACITAÇÃO – COLÉGIO TECNOLÓGICO DO ESTADO DE GOIÁS – RUTH VILAÇA CORREIA LEITE CARDOSO – CAIAPÔNIA

Pelo presente termo de retificação, A Secretaria de Estado da Retomada, o Colégio Tecnológico do Estado de Goiás Ruth Vilaça Correia Leite Cardoso e o Centro de Educação, Trabalho e Tecnologia (CETT/UFG) resolvem retificar o EDITAL N° 02/2021, conforme discriminado a seguir:

Onde se lê:

Modelo de Oferta - On-line.

Leia-se:

Modelo de Oferta - REANP.

18/10/2021.